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Jihočeský kraj - Po dlouhých patnácti letech se podařilo získat medaile jak ženskému, tak i
mužskému týmu.

O tom, že máme u jihočeské policie skvělé sportovce, informujeme veřejnost pravidelně. Proto
přidáváme zprávu i o dalším mimořádném úspěchu, tentokrát ve volejbale. Jihočeským policistům a
policistkám se podařilo zabodovat na Policejním mistrovství České republiky ve volejbale, které se
konalo ve dnech 10. - 12. června 2025 v Kašperských Horách.

Jihočeské policistky už dlouhodobě patří mezi top týmy v republice. Jasným důkazem je to, že od
roku 2008, kdy se toto mistrovství koná, vždy získaly jednu z medailí. Je na místě zdůraznit, že
nejčastěji to byly medaile zlaté (celkem 6x), dvě byly z posledních dvou ročníků. A tak byl před
děvčaty letos těžký úkol, pokusit se o "zlatý hattric". Nakročeno měly skvěle, první tři zápasy jasně
vyhrály. Ve finále však nakonec po velmi vyrovnaném boji prohrály s týmem z Plzeňského kraje,
silným soupeřkám podlehly až ve zkráceném setu. I tak jihočeským sportovkyním stříbrné medaile
udělaly obrovskou radost, protože předvedly opravdu skvělý volejbal a hlavně bojovného ducha.

O velké překvapení se postarali jihočeští policisté. Těm se podařilo poskládat opravdu kvalitní tým.
Nejprve zabodovali v kvalifikaci, která samotnému mistrovství předcházela, a tím si po několikaleté
pauze zajistili postup mezi šest nejlepších týmů republiky. V Kašperských Horách už se bojovalo o
medaile a policisté ukázali, že nejenom ženy na jihu umí hrát volejbal. Postup do finále jim unikl
jenom o pár bodů, a tak se ve velmi náročném zápase proti týmu z Královehradeckého kraje poprali o
bronzové medaile. A vyšlo jim to na výbornou. Parádní volejbal plný dramatických výměn vyhráli a po
dlouhých patnácti letech získali pro jihočeskou policii cenný kov v mužském volejbale.

Všem policistům i policistkám patří velká gratulace a také poděkování za skvělou reprezentaci
jihočeské policie. Získat po patnácti letech medaile současně v ženském i mužském volejbale
znamená mimořádný úspěch, na který jsme patřičně hrdí.
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